

# 八一大道桥今日正式通车

□晚报记者 徐松

本报讯 9月16日17时，记者在周口市区八一大道桥看到，此前试通车的大桥实行了交通管制。

据了解，周口市政府于9月14日召开八一大道桥通车典礼筹备会，

确定八一大道桥于9月17日上午正式通车。为确保通车典礼顺利进行，9月16日13时至9月17日10时对大桥和滨河路中段进行交通管制。

原八一路大桥由于桥梁出现裂缝，自2010年7月23日封闭，同年10月拆除重建。经过施工单位近两

年的紧张施工，重建的八一大道桥横跨沙颍河两岸。今年9月9日，大桥试通车。

施工单位介绍，重建的八一大道桥为连续梁结构桥，连接南北接线全长800多米，大桥桥梁造型以“龙都周口”为主题构思，桥梁全长

约185米，桥面宽度40米。

相关部门精心筹备，已做好通车典礼前的各项准备工作。今天上午9时许，八一大道桥举行通车典礼。届时，大桥的投资金额、建设参数、概念设计等相关资料将向市民公布。

## 周口市人民政府公告

为认真贯彻落实《中华人民共和国人民防空法》和《国务院、中央军委关于进一步推进人民防空事业发展的若干意见》，提高全社会人防意识，增强全民国防观念，定于9月18日上午9:30~10:00进行人民防空警报鸣放。届时，我市将用广播、电视、固定警报、移动警报同时发放人民防空警报信号。望全体市民在听到人民防空警报鸣响时，保持安定，坚持正常的工作和生活。

特此公告

2012年9月14日

## 34个国家和地区禁止收寄月饼

市邮政局提醒：往国外邮寄月饼前，先详细了解有关要求

□晚报记者 张志新

本报讯 中秋节快到了，通过邮局给国外的亲朋好友邮寄月饼，成为不少市民寄托思念之情的方式之一。昨日，市邮政局工作人员提醒市民，邮寄月饼规定多，34个国家和地区明令禁止收寄月饼，市民邮寄时要注意有关要求。

“含有肉类和蛋类成分的月饼，存在检疫性疫病传播的风险，因此

包括我国在内的许多国家禁止邮寄。”市邮政局工作人员介绍，由于月饼的跨国邮寄周期较长，馅料易发生变质，一些国家对邮寄月饼入境采取了一定的限制措施。

据了解，目前共有34个国家和地区明令禁止收寄月饼，包括德国、法国、丹麦、西班牙、比利时、匈牙利、瑞典、瑞士、俄罗斯等。还有一些国家对邮寄月饼采取了一些限制措施，如澳大利亚要求注明为节日礼

物，且不能有蛋黄、肉类、坚果等成分；英国、马来西亚、加拿大等国都禁止含有蛋黄和肉类的月饼邮寄入境。

工作人员还告诉记者，今年一些国家对邮寄入境的月饼有不少要求，发件人在包装、填写、报关、规格等方面必须要按章办事，如必须申报为干货，包装必须保存完好等，否则邮寄的月饼将被扣押、退回或销毁。

工作人员提醒市民，现在邮局每天能收寄60多提月饼，为预防因天气或名址不详等原因造成的邮件延误，市民应尽早到附近营业厅办理业务。另外，市民不要将肉、蛋、水果以及含有肉、蛋馅料的月饼作为中秋节礼物邮寄。给国外的亲友邮寄月饼时，一定要事先详细了解邮寄目的地国家对邮寄物的检疫要求。

线索提供 徐曼



## 谁的项链丢了？

9月13日，周口市第三幼儿园大一班的赵恩泽和家长在园内玩耍时，在转椅上捡到一条金项链，上交给了班主任顾丽娜。

园方正在积极寻找失主，失主可拨打电话6018859与李老师联系。

通讯员 李娜

# 广告